I'ponttéc eetaosic 6to nadnpo: MoOnnoatika 1

Ewonyntmg: EAAnviong lodvvng Yvvetonynmg: Nita lodvva .

Ofna 1°

A. No avtiotoymoete Kabe éva ototyeio g oming A pe éva otoyeio g oming B. Tig
QTTOVTIOELS VO TIG LETAPEPETE GTO TETPAOLO GOG.
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(novadec 10)
AITANTHXH: 1H,2A,3E, 47, 5A.

B. Zwot6 1 AdBog

1) Av 1 Tiun 1oV cvVTEAESTN peTaPAnToTTaG Etvort KdT® Tov 10%, 0 TAnBvouds Tov delypatog
Bewpeitar avopoloyevig.
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ii) Tim™ % — 4
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x—4 \/; -2 -
iv) Avf(x) = x’+5x°x+1 101 f(X) = 6%+10
v) ‘Eoto f(a,f)—R o napayoyiown cvvéptmon. Av £'(%)>0 ya kdbe x mov aviketl 6to (a,p)

tote M f eivon yynoiog pbivovsa oto (a,p).
(novddeg 15)

ANIANTHZH: A, 3, A, S, A




Ofna 2’

Pomoape toug 100 pabntég tov oyoleiov pog mécH KVnTd VITAPYOLYV GTO GTITL TOV
kaBéva. Ot amavinoelg ovykevipabnkay otov wivaxka: (AITANTHZEIZ ME KOKKINO)

AprOpdg Yoyvotnta | AOporoTikn | Xyetikn YyETUKT
KIVI|TOV Xvoyvotnta | Zoyvotnte | Xvyvotnra %
Xj Vi Ni fi fi(%) XiVi
0 2 2 0,02 2 0
1 50 52 0,50 50 50
2 38 90 0,38 38 76
3 10 100 0,10 10 30
A®POIXMATA 100 1 100 156
A. Zopuminpmote Tov TivaKo (novadec 10)
B. Bpeite ™ péon yuy  (1,56) (novadeg 5)
I'. [Tocot pabntéc £xovv T0 TOAD 2 KIvnTd 670 omtitt Tovg (90 pabnTég) (novédeg 5)

A. Tt 1060616 TV pobntdv Exovy teptocodTepa amd 0Vo Kvntd onitt Tovg; (10%) (povéoeg S)

Oipa 3°

Atveton n ovvaptnon f(x) pe tomo:
kx®-2x, x<2

fx)=1,
X" -2x, x>?2
lim f(x) lim f(x)
o) Na vroAoyicete Ta Opa: ¥2 Koy o2 (AITANT: 8K-4 ka1 0)

B) Na Bpeite v Tyun tov K, ®ote 1 fva etvan cuveyng oto 2 (AITANT: KZ%)

Oipo 4°
, , 1335
Aivetal 1 ovvaptnon f(x) = EX =) X+2x+1.
A. Na Bpebein £'(x) (ATTANT: f'(x)= x*-3x+2) (novadeg 5)
B. No peietn0ei n f og mpog ™ povotovia. (novadeg 10)

AITANT: fyv. av&ovoa o10 (-00,1)U(2,+ o) kat pOivovsa oto (1,2)
I'. No peretn0ei n f og mpog ta axpdToTa. (novadeg 10)

AITANT: T.M. oto 1 kou T.E. o710 2 pe Tipés. ..



